Pracovni list

Ciselny vyraz s tfeti odmocninou
Ukol: Doplri tabulku.

atik®
EDUnino

Mat

Varianta 1 Varianta 2
PRIKLAD VYSLEDEK PRIKLAD VYSLEDEK
V216.V64 = V125.Y1000 =
V3 +3.927 = 45+ 4 Y6k =

V125 .30 + 31000 =

¥0.V64000 + V216 =

10,125 — 3/0,000216 =

10,064 — 3/0,000125 =

¥1000000: Y1000 =

3/8000000: Y8000 =

/0,064 +2.3/0,216 — V125 =

/0,216 + 3.3/0,125 — /8 =

4.%0,027 + 9.3 =

7.3/0,008 + /2.4 =

V1 -3/0,001 - 3/0,000001 =

V64 —

/0,064 —3/0,000064 =

1/0,000008: 3/0,001 =

1/0,000027: /0,027 =
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Pracovni listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na strance

https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky

Stahujte si zdarma aplikaci pro trénovani matematiky na 2. stupni Z5!

Verze pracovniho listu: 23.06.1
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